

LOS DEPORTES

LARIOS, S.A. MALAGA

Campeonato de España de Liga

Madrid 13.—El Torneo de Liga se celebra sin interrupción y cada día con mayor interés. Empieza a aproximarse el campeonato de España y ya hay varios equipos que han empezado la fase eliminatória. El detalle de la jornada de ayer es el siguiente:

PRIMERA DIVISION

En Madrid, el Atlético batió al Arenas por tres a uno. Los areneros causaron buena impresión. Marcó Larrondo, empató el madrileño Cuesta y lograron los goles de la victoria Eliegegui y Chaccho. Arbitró Medina.

Ciños resultados

Zaragoza: Santoña, uno; Arenas, cero. Pamplona: Indarra, cero; Guecho, cero; Cartegena, 6; Nules, 1.

COMENTARIOS A LA JORNADA

RESULTADOS DEL DOMINGO

Table with columns J, G, E, P, F, C, P. for various teams like Betis, Madrid, Oviedo, Athletic B, Sevilla, etc.

SEGUNDA DIVISION

En Alicante, el Hércules con gran facilidad batió al Sabadell por cuatro a cero. El portero del Sabadell estuvo formidable. Tatono marcó tres goles y otro Roldán. Arbitró Melcón.

Enfermedades de los ojos

Anomalías de la visión Prof. García Duarte Gran Vía, 57, 2.º DE 2 A 5 DE LA TARDE

Nuevos arados todo de acero

Marcas ELEFANTE y LABRADOR con estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen

Sus resultados son tan buenos como económico su precio, dentro de su alta calidad

Casa exclusiva para su venta: JUAN LEYVA Mesones, 3 y 5 GRANADA

Salamanca: Primera Castellana: Transvairia, uno; Salamanca, cero. Granada: Amistoso: Ceuta, dos; Recreativo de Granada, dos.

OTRAS PRUEBAS DEPORTIVAS

En San Sebastián, Chillerno e Hilario, empataron en un cross de 12 kilómetros. El jueves saldrán para París para participar en el cross de las Naciones los seleccionados españoles.

NOTI-SPORT

En la segunda División, resultados para todos los gustos: unos amplios y otros de tan corta distancia que denotan una lucha competitiva hasta el último instante.

En Alicante, el Hércules se ha afirmado en su posición al batir por amplio tanto al Sabadell. Un cuatro a

José Sánchez Jofre

Médico especialista de OIDO, NARIZ y GARGANTA Profesor titular de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VÍA, 16 1.º De once a una y de tres a cinco Teléfono 2112

En Oviedo, el Athletic batió al Racing de Santander por cuatro tantos a dos. Los santanderinos hicieron un juego durísimo. Arbitró mal Escartín.

En Bilbao, el Athletic batió al Racing de Santander por cuatro tantos a dos. Los santanderinos hicieron un juego durísimo. Arbitró mal Escartín.

En Sevilla, este equipo batió al Valencia por cuatro a dos bajo el arbitraje de Torres. El titular no tuvo dificultades para su triunfo. Marcó Campanal dos goles en pocos minutos. Logró Costa el primero de Valencia y Tache el segundo de Sevilla. El cuarto de los sevillanos fué logrado por Viri y el segundo de los valencianos por Rubio. En el Valencia jugó en la portería el húngaro Acht.

En Vigo, el Celta derrotó al Murcia por dos a uno. Arbitró Vallés. El Celta jugó bien en el segundo tiempo. Pri-

Bien mirado, pocas sorpresas ha dado de sí esta jornada ligera, y para probarlo comencemos a analizar. El Athletic de Madrid, en plena recuperación y en lo más alto de su moral, no podía encontrar lógicamente obstáculo en esta pelea con el Arenas en su propia casa del Metropolitano. Un resultado de tres a uno. Para nosotros completamente normal. No es ningún resultado de escándalo. Refleja fielmente además el tono bondadoso que le dió a la contienda el que llevaba el mando de la misma: el Athletic.

Teniendo en cuenta que el Español es el once de las sorpresas más peregrinas, es aventurado siempre fiarse uno en él. Pero atendidos a la línea de sus últimos partidos, esta derrota en su propio campo de Casa Rabia frente a un Madrid incompleto, tampoco debe constituir ningún escándalo en el mundo del deporte. Si se quiere no será un resultado que se atenga por entero a la lógica; pero teniendo en cuenta lo que decíamos—las anomalías desconcertantes del Español—el que el Madrid le haya ganado en su campo, después de haberle ganado otros que son menos que el Madrid, tampoco es como para que los españoles se tiren por una cortada de Montjuich.

El Betis ha ganado en San Sebastián! Esta ha sido la sorpresa para algunos. Para esos algunos que creían que al Betis le iba a pegar ya el parajito errante F. C., porque así convenía a los «simos» y simpatías de esos algunos. Las cosas claras. Pero el Donostia, pagado a la cola y en franco descenso, ni en su propio campo podía darle el disgusto al Betis. Naturalmente que todo está dentro de lo posible. ¿No empató el Betis en el Patronato con el Arenas? Pero esto sí que es lo anormal y no el resultado de ayer en Atocha, que da la victoria al mejor.

Que el Oviedo haya ganado en su terreno de Buenavista a un once que viene ofreciendo tan poca estabilidad como el Barcelona, tampoco es como para que se echen a llorar las madres. Francamente la victoria del Oviedo, descontenta. Yo la esperaba aún de un mayor margen que el de esta por cuatro a tres. Estos tres tantos no pueden ser más que un elogio para el cuadro

El conjunto granadino podría decirse que es indescribible. Tan pronto nos obsesiona con un encuentro de gran juego, como con otro en el que todos sus componentes parecen unos principiantes.

La directiva debe de reconocer que con este equipo, que sabe y puede jugar muy holgadamente y que no quiere hacerlo, no se puede ir a ninguna parte. Hay que preocuparse y ver la manera, ahora que se acerca la Copa de España, de que el once local haga un buen papel sobre el terreno deportivo.

El fútbol, es indudable, no es juego de individualismo, sino de cohesión, de verdadera articulación de todos sus miembros. Así se dan casos de equipos que cuentan con individualidades muy buenas, con figuras de gran renombre, y en cambio ofrecen en todas sus actuaciones un juego deslabazado, sin táctica alguna.

Yo creí ver a principio de temporada un buen equipo en el «team» del Recreativo. Sin embargo, me engañé como se engañaron todos los demás aficionados.

Se dió comienzo a la temporada con los jugadores estrictamente necesarios, y a los dos encuentros se advirtieron las consecuencias de no contar con más elementos.

Así ha ido ocurriendo. Nuestro equipo en el pasado campeonato de la segunda División de la Liga nos dejó un par de encuentros brillantes, prometedores... pero luego se derrumbó estrepitosamente.

Los jugadores del once local son buenos elementos, pero lo son cuando ellos quieren serlo.

Hay encuentros en los que todos ellos se popularizan por su juego, pujanza y moral (pero éstos son los menos), y en otros (la mayoría) hay que decirlo con franqueza, no pasan de ser de los del montón o peores.

Lo que el domingo hicieron los jugadores recreativistas no deben repetirlo, porque los aficionados balompédicos no pueden consentirlo de ninguna de las maneras.

Porque el enemigo sea más o menos débil, porque el encuentro sea amistoso, los componentes recreativistas saltan al terreno de juego dispuestos a no hacer nada más que pasárselo.

Esto es muy bonito y muy deportivo, y mientras tanto el aficionado que paga para ver jugar, se encuentra sometido a un «tedio» abrumador e insuportable.

Todos los elementos del cuadro granadino que ayer actuaron, salvando al trío defensivo, se merecieron al final del encuentro que los hicieran o al menos una fuerte multa, ya que lo que hicieron en el terreno de juego es insufrible e intolerable.

No se vió fe, ni entusiasmo, ni coraje, ni siquiera un poquito de voluntad por parte de los jugadores; todos se contagiaron de la desgana, hasta tal extremo que el público demasiado benevolvo lo único que hizo fué obsequiarlos con unas palmas de tango.

El encuentro como decimos más arriba fué de lo más malo que hasta la presente hemos visto.

El conjunto visitante se aprovechó de la generosidad de los elementos lo-

berg y hasta el mismísimo marqués de Londonderry andaban desorientados, mohinos y sin saber a qué santo encomendarse; pero cómo podía la noticia afectar a una señorita que vivía en la plaza de Russell, frente a cuya puerta cantaba la hora el sereno velador su tranquilo sueño; a una señorita que si pasaba por la plaza, cantaba con la defensa de verjas y laceayos, y si en sus excursiones llegaba hasta la Southamton Road, era seguida por el negro Samba armado de su correspondiente bastón; a una señorita servida, vestida, colorada en la cama y guardada por una legión de ángeles guardianes, con o sin salari? ¡Bon Dieu! No puedo menos de exclamar: ¿no es el alma al cielo que las tales sacudidas de la inmensa lucha imperial hubiesen de dejar sentir su negra influencia en el destino de una inocente doncella de diez y ocho años, de una niña inocentísima, ocupada en confeccionar cuelllos de muselina o en navegar por los deliciosos mares del amor? ¡Pobrecilla flor que creces lozana bajo el techo de la casa de la plaza Russell! El soplo impetuoso de la rogiente tempestad bélica va a tronchar tu delicado tallo: Napoleón se juega su última carta, y en su juego está comprometida la fe-

heidad, la dicha de la inocente Amelia Sedley.

En primer lugar, el alentar de la fatal noticia barrió para siempre y sin esperanzas de remedio la fortuna de su padre. Desde algún tiempo a aquella parte, todas las especulaciones del anciano caballero resultaron fallidas; la Dama de las Velidades le castigaba implacable. Cargamentos perdidos, corresponsables quebrados, fondos que buscaban las nubes cuando él calculaba que bajarían hasta los abismos... ¿A qué detallar? Todos sabemos que la erección del edificio de la fortuna es rara y muy lenta, el paso que el derrumbamiento del mismo no puede ser ni más sencillo y corriente ni más rápido. El anciano señor había reconcentrado sus tristezas y temores dentro de sí mismo. En su casa tranquila y opulenta todo parecía seguir la marcha acostumbrada: la excelente señora de la casa continuaba entregándose sin el menor recelo a su activísima ociosidad y a sus fútiles ocupaciones, y la hija en nada pensaba más que en sus sueños tiernos y egoístas, aislada de todos, cuando sobrevino la convulsión final que dió el traste con la dicha de aquella digna familia.

Una noche, la señora de Sedley escribió las invitaciones para una recepción que se proponía dar: habían dado una los Osborne, y no podían quedarse atrás los Sedley. El anciano jefe de la casa, que había llegado de la City más tarde de lo ordinario, permanecía sentado y mordido por la tristeza junto a la chimenea, mientras su señora le

lia se había retirado a su habitación, triste también y decaída.

—Nuestra hija no es feliz—decía la madre—. Jorge Osborne la tiene olvidada, y sus padres la desprecian. La soberbia de esas gentes está apurando mi paciencia. Tres semanas hace que las niñas no han puesto los pies en esta casa, y Jorge, sé por lo menos de dos veces que ha venido a la ciudad sin dejarse ver de nosotros. Eduardo Dale le vió en la Opera... Este sí que se casaría con nuestra hija, estoy segura, y también el capitán Dobbín me parece... ¡ya lo creo que sí! Pero he cobrado aburrimiento a todos los militares sin excepción. Ya ves la actitud de Jorge... ¡qué importancia... estúpido! Hay que demostrar a esas gentes que valemos tanto o más que ellos... A poco que alentásemos a Eduardo Dale, vendríamos... Vámonos a dar una recepción... una fiesta... Pero, ¿no dices nada, Juan? ¿Te parece que le señalemos al martes...? Pero, ¿qué es eso? ¿Por qué no contestas? ¡Dios mío! ¡Juan...! ¿Ha sucedido algo?

Juan Sedley se levantó de la silla para recibir a su esposa, que corría hacia él: la acogió entre sus brazos, bajó la cabeza y dijo con voz que destilaba lágrimas:

—Estamos arruinados, María... Hay que emprender nueva vida... ¡pobrecita esposa mía...! Es preferible que lo sepas todo...

Y contó la terrible historia, temblando como un zogado. Temía que sus palabras produjeran torturas imposibles de soportar a su esposa... a aquella esposa a la que jamás dirigiera

calca para marcarnos dos tantos, como pudieron habernos metido media docena; pero los forasteros tampoco hicieron gran cosa, no porque no pusieron coraje y voluntad, sino porque ellos y sobre todo su línea delantera no sabían rematar, aun cuando cañonearon infinidad de veces la puerta defendida por Tabales, pero sin acierto ni dirección.

El único que sobresalió de bueno del juego de los marroques fué la rapidez de todos sus hombres.

El primer tiempo terminó con un empate a un tanto, hecho el de los visitantes por el extremo izquierdo al rematar malamente un centro corto del extremo derecha.

Los locales empataron por mediación de Iarte, al tirar un penalty con que Eloy castigó a los contrarios.

En el segundo tiempo volvieron a marcar un goal por cada bando; el primero en mojar en esta segunda parte fué el Recreativo, por medio de Gomar, al recoger éste un centro de Osorio que el meta tetuani pudo interceptar y que no lo hizo por miedo.

A los pocos minutos volvieron a empatar los campeones de Africa por obra de su delantero centro, al hacerse de un pase corto del interior izquierda y tirar cruzado fuera del alcance de los manos de Tabales, que estaba mal colocado.

Se tiraron casi igual número de faltas de esquina a los dos equipos, no siendo aprovechadas.

Dirigió el encuentro Eloy, que es, uvo bien a secas.

Los equipos locales sacaron brazaletes negros por la reciente muerte de la madre del señor Cristóbal, directivo del Recreativo.

Sobresalió ron por el Ceuta los acieros del defensa de izquierda y medio derecha y por el Recreativo los desacieros de sus componentes.

Hubo un incidente entre Eloy y el delegado marroquí a causa de la hora, terminando el asunto con la intervención de los de Asalto.

NARCISO

FUTBOL MODESTO

En el Campo de los Mondragones tuvo lugar el domingo un encuentro entre los equipos «beria F. C.» y «C. D. Estrella Blanca», ganando los segundos por cinco a tres. La alineación del C. D. Estrella Blanca fué la siguiente: Minguez, Beltr Enrique, Lucena, Cepero, Domingo, Salinas, Navarro, Mavit, Martín, Cánton. En el segundo tiempo se jugó sólo con diez jugadores.

Anúnciese en EL DEFENSOR DE GRANADA, periódico que, por su granadino e imparcialidad, es leído por todos los sectores.

VARICES

Medias de goma, calidad insuperable, vende a precios de fábrica el Bazar «RAYOS X»

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestras HERNIAS Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

CODORNÍU LOS CONOCEDORES LO PREFIEREN... SAN SADURNI DE NOYA

Folleto de EL DEFENSOR Número 52 WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY Traducida directamente del inglés por Gragorio Lafuerza Editorial RAMON SOPENA Provenza, 93 al 97 - Barcelona

La Feria de las Vanidades (Vanity Fair) NOVELA SIN HEROE

ron por resultado la visita a la casa de la plaza Russell. Cuando el matrimonio quiso ponerse al habla con Dobbín en la subasta, a fin de adquirir detalles sobre la catástrofe que había herido a la familia que tan cariñosamente tratara a Rebeca en otro tiempo, el capitán se había desvanecido, obligándole a obtener las noticias deseadas de un prterio o dependiente del subastador. —Dí vers sienta la desgracia—dijo Rebeca, saliendo con el cuadro de la del brazo—. Era un señor muy amable. —¡Ah!—exclamó Rawdon—. Hombre de negocios y bancarota son términos sinónimos. —¡Ojalá hubiésemos podido adquirir parte de la plata, Rawdon...! El piano resultaba monstruosamente caro en veinticinco guineas... Lo recogimos para Amelia en la Broadwood cuando salimos del colegio y no costó más que treinta y cinco... —Supongo que, arruinada la familia, ¿ese...? ¿cómo se llama...? ¡Ah...! O. Osborne. ¡Supongo deярá plantada a tu amiga; ¿no te parece, Rebeca? —Si la deja, seguramente Amelia sabrá consolarse pronto.

La Moda Práctica

Vinos generosos. Licor «TRIPLE ECO» Coñacs «TRES ESTRELLAS» y «PRINCIPE»

DE VIENA EN PLENA INTRIGA

La visita del canceller Schu-schnigg a París y Londres ha sido acompañada y seguida por acontecimientos que despiertan gran ansiedad en Viena. La imprevista desaparición del consejero de la Legación de Alemania Fritz Gunther von Tschischky, amigo y colaborador íntimo del actual embajador extraordinario de Hitler, el antiguo canceller católico von Papen, coincidió con la vista del proceso contra von Rintelen, en la que se volvió a hablar del papel juzgado por el precedente ministro de Alemania von Roeth, en el intento revolucionario de Junio pasado, que culminó con el asesinato del canceller Dollfus.

La aproximación entre los dos hechos despertó bastante recelo, que se fué apaciguando al saberse que el consejero prófugo se había refugiado en Italia pretextando la necesidad de un descanso, pero en realidad para huir de posibles represalias alemanas por su supuesta participación en un complot morárquico en favor del príncipe Oscar de Prusia.

Pero antes de que la opinión pública pudiera sus-garse, las noticias de un levantamiento militar en Grecia han vuelto a despertar preocupaciones, ya que aquí se supone que el intento obedeció a las excitaciones de una potencia extranjera interesada en turbar la paz de Europa, y como Austria tiene que temer todo del empeoramiento de la situación, es natural que siga con creciente ansiedad los acontecimientos.

La ansiedad ha crecido todavía al conocerse la petición del Gobierno alemán para que sea aplazada la visita a Berlín del ministro de Estado de Inglaterra, Mr. Simón; detrás de las razones invocadas oficialmente de una indisposición de Hitler, se teme se esconda propósito de aprovechar cualquier oportunidad que se presente para intentar una acción violenta, con lo cual modificar la actual situación en la Europa Central.

Estos temores han sido solamente en parte «evacuados» por la nota oficial del gobierno italiano relativa a la disponibilidad de efectivos militares suficientes para cualquier eventualidad, a pesar del envío a Africa de algunas divisiones.

FRIEZ SPLEGGER Viena, Marzo 1935.

En la Audiencia

SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 19 Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado del Sagrado: Contra Francisco Casillo Rodríguez y otro, por denuncia falsa; seis testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogados, señores Casas y González Carrascosa; procuradores, señores Casas y Vida; secretario, señor Valverde.

Asociación Granadina de Caridad En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 1.785 raciones. En el Asilo Nocturno pernoctaron 32 indigentes.

CRÓNICA GRANADINA

POLITICA FRANCESA

VARIAS NOTICIAS

EL INSTITUTO "GANIVET"

El Instituto "Ganivet", de Granada, es obra de la República. Su creación, impulsada por la necesidad, pues que el porcentaje anual de bachilleres...

El que estas líneas escribo no es parte interesada en la cuestión. Ni es padre de alumno ni posiblemente llegará a serlo. Es tan sólo un granadino afortunado...

LEÓN FERRÁN

(De "La Voz")

UN ENCONADO DEBATE PARLAMENTARIO SOBRE LA ORGANIZACION MILITAR DE FRANCIA

París 16.—La sesión de anoche de la Cámara de Diputados comenzó con un discurso, que duró casi una hora, del diputado comunista Thorez...

El ministro de la Guerra defendió brevemente la actitud del Gabinete y declaró que había preferido, en interés de la lealtad y de la sinceridad...

Trouton 16.—Después de las tres ejecuciones señaladas para esta noche en la prisión de este Estado, Bruno Richard Hauptmann permanecerá como único huésped de la "Casa de la Muerte"...

El Gobierno rechazó la petición de prioridad para la enmienda socialista y planteó sobre ello la cuestión de confianza. La petición de prioridad fue rechazada por 296 votos contra 190.

LAS VOTACIONES

París 16.—Después de terminado, a la una y cuarenta de la madrugada, el debate de la Cámara de Diputados relativo al aumento de la duración del tiempo de servicio en filas...

Este número ha sido visto por la censura

Hauptmann quedará como único huésped en la "Casa de la Muerte", después de las ejecuciones de esta noche

Trouton 16.—Después de las tres ejecuciones señaladas para esta noche en la prisión de este Estado, Bruno Richard Hauptmann permanecerá como único huésped de la "Casa de la Muerte"...

El Gobierno rechazó la petición de prioridad para la enmienda socialista y planteó sobre ello la cuestión de confianza. La petición de prioridad fue rechazada por 296 votos contra 190.

EL VUELO ESTRATOSFÉRICO DE WILLY POST

Nueva York 16.—El aviador Willy Post, que llegó ayer procedente de Cleveland, en un avión comercial, ha declarado que efectuó su vuelo estratosférico a una altura máxima de 11.300 metros...

UN CURA CATÓLICO ABSUELTO

Colonia 16.—Un Tribunal especial ha absuelto al cura católico, el padre jesuita Joseph Spieker, acusado de haber atacado veladamente a Hitler y al régimen nazi en un sermón...

CHOCA CON UNA MINA, HUNDIENDOSE

Atenas 16.—Un pequeño barco tanque, que transportaba setenta toneladas de gasolina, no observó la prohibición de pasar frente al arsenal de Salamina...

LA REINA ALEJANDRINA SERÁ OPERADA

Copenhague 16.—La reina Alejandrina ha tenido que ser hospitalizada en Estocolmo para ser operada de apendicitis.

LOS REOS DIJERON ADIÓS A HAUTP-MANN

Trenton (Estado de Nueva Jersey) 16.—Los reos ejecutados anoche, Mule, Scarpone y Stefano, murmuraron un "Adiós Hauptmann" al pasar por delante de la celda de este camino de la silla eléctrica...

Dr. MEGIAS

Académico y Profesor de la Universidad. OJOS - NARIZ - GARGANTA

DE TRES A CINCO

LA REINA MADRE DE BELGICA ENFERMA

Bruselas 16.—Ojalá mañana se anuncie que la salud de la reina madre Zabeth produce gran inquietud.

ARDE UN CARGAMENTO DE NITRATO DE CHILE

Savann (Georgia) 16.—Un cargamento de nitrato chileno, que acababa de ser desembarcado en los muelles de la Ocean Steamship Company, se incendió...

Las llamas se propagaron a un vapor mercante, cargado también de nitrato, y a un viejo paquebote del servicio de navegación costera.

Este último barco pudo ser remolcado y encallado en la playa.

Club Recreativo Granada

Por la presente se convoca a las señoras socias de este Club para que asistan a la junta general extraordinaria que habrá de celebrarse el próximo día 23 del corriente...

1.º Lectura del acta de la sesión anterior. 2.º Situación actual del Club. 3.º Campo de deportes. 4.º Elección de los cargos vacantes y de los que puedan vacar.

Por ser de trascendental importancia los asuntos a tratar, se ruega la más puntual asistencia.

La Directiva

EL ESTATUTO DE TANGER

LA PROPUESTA DE LA ASOCIACION TANGERINA

Madrid 16.—En Ginebra se ha celebrado la reunión anual de las Comisiones técnicas de la Federación Internacional de Asociaciones pro Sociedad de Naciones. Estas sesiones tenían para España el interés especial de abordarse en ellas la cuestión del Estatuto de Tanger...

bería asegurar la neutralidad permanente de la zona e instituir en ella órganos del Gobierno representativos de sus habitantes. El memorándum tangerino apoyaba principalmente estas pretensiones políticas en consideraciones de orden económico...

El señor Reparas indicaba que el Estatuto vigente de 1923, modificado en 1928, carece de carácter verdaderamente internacional y no responde a los intereses políticos y comerciales de los habitantes de la zona.

En apoyo de este memorándum de la Asociación Langerina se presentó también a la reunión de Ginebra una nota de la Unión Británica pro Sociedad de Naciones.

El señor Reparas indicaba que el Estatuto vigente de 1923, modificado en 1928, carece de carácter verdaderamente internacional y no responde a los intereses políticos y comerciales de los habitantes de la zona.

En sentido análogo al memorándum español, se presentó otro de la Delegación italiana, que defendió su presidente el senador Giannini.

Don Miguel Montalvo

Con inmenso pesar, con verdadero dolor, tenemos que dar a nuestros lectores una noticia tristísima.

Don Miguel Montalvo Jiménez, el periodista ilustre, que por más de 40 años ha venido dedicado al periodismo como un sacerdocio, ha dejado al sepulcro víctima de repentina e inesperada dolencia.

En la noche anterior, sin nada que hiciera presagiar su próximo fin, asistía a la Redacción de nuestro querido colega "La Publicidad", y con un peculiar gracia e indolente competencia, trataba artículos valiosos y sencillos asuntos, en las que era insuperable maestro.

En la mañana siguiente, al extenderse por Granada la noticia de su repentina muerte, que nadie presentaba, un sentimiento de dolor y pesar verdadero se adueñó de todos cuantos lo conocían y trataban.

Los periodistas granadinos están de luto con la muerte del inolvidable compañero y excelente amigo.

Y nosotros, por ello, profundamente afectados por la irreparable desgracia, por la pérdida del compañero fraterno, testimoniamos nuestra condolencia a la apenada familia del finado, a su desconsolada viuda y amantes hermanos don Emilio y don José, a la Dirección y Redacción de nuestro querido colega "La Publicidad", sumándonos de todo corazón a su duelo.

Después de un paz el alma del periodista inextinguible, de un amigo cariñoso, del que nos restará imborrable recuerdo!

Ha regresado de Madrid el teniente coronel de Infantería don Isidro Cerdá.

Se encuentran en Granada el teniente de Regulares don Félix Alvarez-Arenas Pacheco.

Regresaron de Motril don Miguel García Herrera, don Antonio Fuentes Reyes y don José Aguado Delgado.

Ha marchado a Ujijar el abogado de este ilustre Colegio, don Emilio Bueso.

A Murias, el estudiante don José Fernández Gutiérrez.

De La Ribita ha venido don Cristóbal Casas Villegas.

Lo del Instituto Ganivet

La comisión de padres de alumnos ha sido recibida por el Sr. Lerroux

Madrid 16.—El jefe del Gobierno ha recibido en audiencia especial a la comisión de padres de alumnos del Instituto Ganivet.

En nombre de la comisión, el señor Contral Almagro hizo una exposición del asunto, expresando la imposibilidad de que pueda ni deba unificarse la dirección de dos centros distintos, pues ello perjudicaría la enseñanza.

El señor Lerroux estuvo deferentísimo con sus visitantes y mostró gran interés por la pronta solución del problema, anunciando que recomendará al ministro de Instrucción pública lleve al próximo Consejo una disposición armónica.

Recordó las amistades de su juventud en Granada, alegando la memoria de don Ramón Maurel.

La Prensa madrileña apoya hoy las peticiones pro Instituto Ganivet.

Independientemente del delegado del ministro, sale mañana para Granada la comisión de padres de alumnos.

Delegados, Subdelegados y Agentes Cobradores

Necesita importante Sociedad Anónima de Construcciones urbanas y parcelamiento de fincas rústicas. Indispensable moralidad, amplias relaciones y solvencia económica. Espléndidas retribuciones según aptitudes. Dirigirse a Aportado 328 - Valencia.

¡Ingenieros! ¡Arquitectos! ¡Contratistas! ¡Maestros de obras! ¡Delineantes!

Reproduzcan sus planos en el mejor papel heliográfico que existe, que es

OZALID

Nueva sección de ampliación y reducción de planos en escala rigurosa, sobre papel fotográfico transparente ALUNA. Estudio de Reproducciones. JOSE OCAÑA P.ÑAR - Gran Capitán, 16 GRANADA

Merchants 'And Manufacturers' Insurance Co. Ltd.

COMPANIA INGLESA Seguros generales. Seguros especiales. Seguros de Transporte SUBDIRECCION PROVINCIAL. D. JOSE GARCIA FERNANDEZ - Cuesta de Infantes, 12 Se admiten agentes

AL PUBLICO

Para el que no quiera utilizar el servicio municipal, la

EMPRESA FUNERARIA DE VICTORIANO MORAL de la plaza Universidad

ha establecido servicios en automóvil, incluido todo impuesto, desde 30 pesetas en adelante, y se sirven los atados en camioneta a los pueblos de la provincia. Plaza de la Universidad Teléfono 1746

Pastillas

COMPOSICION: Azúcar leche, b. 5 cts; extracto regalis, 5 cts; extracto discolido 3 milig; extracto medula vaca, 3 milig; Ginebral, 5 milig; azúcar mentolado, cantidad suficiente para una pastilla.

Aspame

CURAN RADICALMENTE LA TOS Porque combaten sus causas: Catarros, Ronquera, Agitación, Laringitis, Bronquitis, Tuberculosis pulmonar, Asma y todas las afecciones en general de la Garganta, Bronquios y Pulmones.

Las PASTILLAS ASPAME superan a todas las conocidas por su composición, que no puede ser más racional y científica, justo agradable y el ser las más sencillas y fáciles de tomar, y el ser el resultado de los medicamentos balancos y volátiles, que se conservan íntegramente y mantienen íntegras sus maravillosas propiedades medicinales para combatir de una manera constante, rápida y eficaz las enfermedades de las vías respiratorias, que son causa de TOS y sofocación.

Las PASTILLAS ASPAME son las preferidas por los médicos. Exigida siempre las legítimas PASTILLAS ASPAME y no admitir sustituciones interesadas de escasos o nulos resultados.

Las PASTILLAS ASPAME se venden a UNA PESETA CAJA en las principales Farmacias, entregándose al mismo tiempo, gratuitamente, una de muestra, muy cómoda para llevar en el bolsillo. Especialidad farmacéutica del Laboratorio SOKATARG. Oficina: Calle del Ter, 16. Teléfono, 50.791 - BARCELONA.

NOTA IMPORTANTISIMA.—Para demostrar y convencer que los rápidos y satisfactorios resultados para curar la TOS, mediante las PASTILLAS ASPAME, no son posibles con las similares y que no hay actualmente otras pastillas que puedan superarlas, el Laboratorio SOKATARG manda gratis una caja de muestra de PASTILLAS ASPAME a los que le envíen el recorte de este anuncio acompañado de un sello de 5 céntimos, todo dentro de sobre franqueado con dos céntimos.

INDICADOR ECONOMICO

De una a ocho palabras, 30 céntimos. Cada palabra más, 5 céntimos. Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

CARGA DE BATERIAS, 2.50 pesetas. Reparación de baterías y dinamos. Talleres García Tejada, Plaza Campos, 9. Teléfono 2809.

VENDO balanza de mostrador. Antonio Bullejos. Mesones, 47.

BICICLETAS alquiler peseta hora; siempre las mejores en Puente Castañeda, 2.

Billares Rusos para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villegas. Elvira, 96.

"Algon Auto-Oil" Es el mejor lubricante

"La Moda Práctica" es, por su gran utilidad, preferida entre todas las Revistas

¡Granadinos! Atención. "A grandes males, grandes remedios" ¿Quiere usted comprar bueno, bonito y barato?

Visite hoy mismo la gran realización del PALACIO DEL CALZADO De todos los pares de surtidos sobrantes del 1934, a la mitad de precio

Artículos de moda Nada de saldos PRINCIPE, 7 y 9 GRANADA

DAMOS algunos precios de los artículos a realizar para que llegue a su convencimiento de nuestra verdadera rebaja de PRECIOS

Zapatos para niños, desde 2 Pesetas Zapatos color o negros, desde 10 Pesetas Zapatos señora, desde 7 Pesetas Idem gran fantasía, desde 12 Pesetas Idem gran lujo, desde 9 Pesetas Idem charol, id. desde 14 Pesetas

NO HAGA SUS COMPRAS HASTA QUE VEA NUESTROS ESCAPARATES Y SE CONVENCERA DE NUESTRA PROPAGANDA Y PRECIOS NUNCA VISTOS EN GRANADA